

H 海南体育训练基地巡礼

24块羽球场+国字号训练+大师赛，吸引大量海内外球迷、游客前来

“羽毛”纷飞，绘出陵水运动美图

■ 本报记者 王黎刚

位于陵水黎族自治县的羽毛球训练基地，不但是国家羽毛球队冬训的首选地，而且国青队和国家二队甚至夏天也会飞来训练。“陵水羽毛球训练基地已经成了国字号羽球队的另一个‘家’。”陵水旅文局相关负责人告诉海南日报记者。

2012年初，陵水羽毛球训练基地正式揭牌。2013年1月4日至3月18日，国家羽毛球青年队46名运动员和教练员飞赴陵水集训，由此拉开了陵水羽毛球训练基地使用大幕。

一个故事 陵水小球员能进国青队训练

陵水羽毛球训练基地的建成投用，首先是带动了陵水羽毛球运动的发展，它不但助力陵水青少年羽毛球队夺得全省青少年羽球赛七连冠，也让羽毛球成了陵水的第一运动。

陵水青少年羽毛球队教练朱治游透露，陵水青少年羽毛球队2010年成立后，前两年一直成绩平平。从2013年国羽青年队到陵水冬训后，陵水青少年羽球队受到国家队训练影响，球队水平稳步提升，不仅连夺省青少年羽球锦标赛七连冠，而且去年还夺得男女团体冠军和总分第一名。

朱治游说：“国青队教练组经常邀请我们陵水队教练现场观摩国青队训练，让我们学到不少先进的训练方法，同时国青队教练也时常走进陵

水队，指导我们训练。奥运冠军张宁甚至还多次给陵水队亲自上训练课，手把手地教陵水队小队员动作要领，所以我们球队的成绩提高很快。”

朱治游说，为了助力陵水羽毛球队成绩提高，国青队教练组还从陵水队选拔了四名14岁至16岁的有潜质球员，跟随国青队球员一起训练。“这四名小球员和国青队一起训练比赛了一段时间以后，技战术水平明显提高。”朱治游说。

日前，陵水羽毛球队代表海南参加了全国二青会并收获好成绩。“正是这几年在国家队的帮助下，我们陵水青少年羽毛球队才进步较大，有了参加全国性大赛的底气。”朱治游说。

一批明星 石宇奇、陈雨菲等从陵水出名

2014年初，中国(陵水)国际羽毛球挑战赛在陵水举行，这是陵水第一次也是海南首次举办高水平国际羽毛球大赛。此后，该项比赛连续在海南举办6届，2017年，赛事更是升级为大师赛，来陵水参赛的羽毛球高手、球星更多了。

“这项国际大赛的连续举办，通过央视直播，提升了陵水在国内外羽

毛球界的知名度。”陵水旅文局相关负责人说。国家羽毛球队主力选手石宇奇、陈雨菲和郑思维等人常年在陵水冬训，并从陵水国际羽毛球挑战赛打起，成为了世界冠军。

这几年，朱治游观看了陵水羽毛



2019年3月13日，参加2019中国(陵水)国际羽毛球大师赛的球员在比赛中激战。 本报记者 武威 摄

球国际挑战赛和大师赛的每一场比赛。而林丹、李宗伟等顶尖球星在陵水打表演赛，更是把陵水羽毛球大师赛气氛推向高潮。他说，陵水羽毛球大师赛的影响力越来越大，不但吸引了国内球迷组团来陵水观赛，近年还有北欧球迷飞抵陵水看球。

一个抓手 训练基地助推体育旅游发展

随着国字号羽毛球队常年到陵水冬训以及国际羽毛球大师赛的连

续成功举办，陵水羽毛球训练基地的名声已得到逐渐提高，通过羽毛球运动，陵水吸引了许多海内外游客到此旅游观光，羽毛球运动，更是成了陵水推动“体育+旅游”融合发展的有力抓手。

目前，陵水羽毛球训练基地共有24块羽球场和一家配套酒店，酒店能同时容纳近300人入住。该酒店负责人透露，国字号羽毛球队每年都要到陵水训练将近5个月时间，余下时段，陵水羽毛球训练基地完全可以在“羽毛球+旅游”上“做文章”。陵

水有关部门也计划举办羽毛球嘉年华活动，利用国字号羽毛球队在陵水冬训为卖点，吸引国内外青少年羽毛球爱好者到陵水观看国字号队伍训练、打比赛和旅游观光。

“我们计划夏季和冬季分别在陵水举办国内外青少年羽毛球夏令营和冬令营，一次就能吸引几百名孩子参加，如果再算上小球员的家长，每次都能为陵水带来近千人的旅游规模，可以说这也是很有前景的活动。”陵水旅文局相关负责人说。

(本报椰城12月4日电)

中国(海南)青少年高球精英赛海口开赛 近百海内外高球手海南挥杆

冠。同时，各国、各地区参赛球员还将组队进行团体比拼，争夺团体冠军、季军荣誉奖杯。各组别参赛选手按成绩可获得中国高尔夫球协会青

少年积分、WAGR 世界业余积分和JGS 美国青少年领先榜积分。此外，本届比赛男子U19 组冠军还将获得中巡赛2020 年任意一站的参赛资格。

赛事组委会特别策划了2019 年中国(海南)青少年高尔夫球精英赛“开放日”活动，分别在海口、三亚、琼海、洋浦等地开展，吸引了近200 名少

年儿童参与，对海南青少年高尔夫运动的宣传和普及起到了一定促进作用。

另外，赛事组委会还将在参加本次比赛的球员中发掘未来的高尔夫新星，并邀他们参与表现高尔夫运动精神的院线电影《加油吧！少年》的拍摄。

该赛事由中国高协认证，海南省旅游和文化广电体育厅主办，海南省高协承办。

2020年美洲杯分组敲定

据新华社哥伦比亚卡塔赫纳12月3日电 (记者张薇)除了头号球星丁俊晖，中国选手还有梁文博、颜丙涛和李行三人晋级在约克举行的斯诺克英锦赛16强。

32岁的丁俊晖已两年多没拿职业排名赛冠军，本赛季以来多次上演“一轮游”。不过，继两个6:2闯过本次英锦赛前两轮后，丁俊晖3日面对名将卡特发挥稳定，6:4拿下比赛。

接下来，丁俊晖将遭遇卫冕冠军奥沙利文。

据新华社哥伦比亚卡塔赫纳12月3日电 (记者高春雨)2020年美洲国家杯足球赛分组结果3日在哥伦比亚玻利瓦尔省会卡塔赫纳埃萨落定。本届美洲杯由阿根廷和哥伦比亚联合主办。与近几年赛事比，赛制有较大调整，共将进行38场比赛。小组赛采用单循环制，阿根廷、智利、巴拉圭、玻利维亚、乌拉圭与特邀队伍澳大利亚将在南区进行角逐，哥伦比亚、巴西、厄瓜多尔、委内瑞拉、秘鲁和特邀队伍卡塔尔将在北区展开较量。每个小组前四名晋级四分之一决赛。

本报海口12月4日讯 (记者王黎刚)2019中国(海南)青少年高尔夫球精英赛12月4日在海口观澜湖开赛，近百名海内外青少年高球手参加。

共有来自中国、新加坡、澳大利亚、南非、新加坡、马来西亚、泰国等国家的选手参加，他们将在4天正赛中同场竞技，角逐男、女U23(19—22岁组)、U19(13—18岁组)、U13(10—12岁组)、U10(6—9岁组)各组别桂

冠。

海南诚朴实业发展有限公司(统一社会信用代码：91460100MA5T1WW68H)经股东会议决定，注册资本由5200000元人民币减少至4160000元人民币，原债权债务不变。特此公告

海口市自然资源和规划局关于注销土地登记和补发

海口市国用(2015)字第003673号土地证和补发

不产权证的通告

海资规(2019)13039号

周经利向我局申请补办位于海口市海甸六路390号，使用权面积为81.66平方米的海口市国用(2015)第003673号《国有土地使用证》。经调查，上述《国有土地使用证》已登报挂失，现通告注销，该证不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自本通告之日起十五日内向我局提出书面申述。逾期无异议，我局将依法给予周经利补发上述宗地的《不动产权证》。联系人李先生，65361223

海口市自然资源和规划局

2019年12月3日

挂牌转让公告

海资规[2019]12583号

孔胜向我局申请补发不动产证

书业务。该宗地位于海口市秀英区西秀镇拔南村委会拔南村，面积为98.63平方米。经调查，孔胜持有的海口市集用(2011)第024291号《集体土地使用证》已登报挂失。现我局通告注销该土地证，上述土地证不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自通告之日起十五天内向我局秀英分局提出书面申诉。逾期无异议，我局将依法给予孔胜补发上述宗地的不动产权证书。特此公告。

2019年11月26日

声明

海口永兴民泰液化气站撤销下属的经营网点：海口琼山(海口永兴民泰液化气站)凤翔燃气服务部。

地址：海口市琼山区府城镇洗马桥路129号。今后该网点所发生的相关业务与本公司无关。特此声明。海口永兴民泰液化气站

2019年11月28日

注销公告

海南忆青春餐饮管理有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销，请相关债权债务人登报45天内到本公司办理相关事宜。

2019年7月16日

宅基地使用注销公示

吴玉超申请办理使用的宅基地坐

落在文昌市文城镇新园村委会家

村民小组，宗地号：4690051005470015000，集体土

地使用证：文集用(2011)第036881号，使用土地面积：25.20平方米，经调查该房屋于2014年已拆除，现吴玉超申请注销集体土地使用证，经我局集体代表研究，拟同意注销吴玉超的集体土地使用证，现按规定予以公示。

文昌市文城镇新园村民委员会

2019年11月22日

海南地质物业管理有限公司

2019年11月22日

公告

关于收回租赁场地的公告

我公司(原海南省地矿局创业服务中心)与海口文庄医院有限公司签订的《房屋租赁合同》，将于2019年11月30日租赁期满。从2019年12月1日起，我公司将依法收回位于南沙路66号地质大厦第一、第二层房产，终止租赁合同，不再出租给海口文庄医院从事经营活动。特此敬告相关人士周知。

海南地质物业管理有限公司

2019年11月22日

公告

关于收回租赁场地的公告

我公司(原海南省地矿局创业服务中心)与海口文庄医院有限公司签订的《房屋租赁合同》，将于2019年11月30日租赁期满。从2019年12月1日起，我公司将依法收回位于南沙路66号地质大厦第一、第二层房产，终止租赁合同，不再出租给海口文